

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 吉林市版 | 第381期 | 2024年3月16日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

践行真善忍 成为当地最大批发商

【明慧网】我家从一穷二白做到当地这个行业中的最大批发商，这是我在修炼大法之前想都不敢想的事情。了解情况的亲戚、朋友更是觉的这是一个奇迹。

在修炼法轮大法之前，我有一身的病：严重的胃炎、关节炎，药不离口，只要胃疼、关节疼一犯，就不能走路；因生活所迫还要拖着沉重的身子去市场摆摊儿卖日杂用品，丈夫夏天到村子抓猪，冬天做生意，日日辛苦奔波，但家中还是没有什么积蓄。

1997年，法轮大法弘传我们这个小城。市场临近摊位的人看到我天天拖着病痛的身子做买卖，就向我介绍法轮功：“炼法轮功能祛病，按真、善、忍做好人，打不还手骂不还口，有书，你请一本回去（法轮功指导修炼的主要书籍）看看吧。”我就请了一本《转法轮》。因为从小被中共邪党灌输无神论，我就把书送给父亲。几天后，我去看望父亲，父亲激动的对我说：“《转法轮》真是宝书，是佛法。”听他这么一说，我的无神论思想好像一下子被打破了，我迫不及待开始学习《转法轮》，从而幸运的走入了法轮功修炼。

刚开始学法轮功，师父就为我

清理身体，经过一段时间的修炼，我感觉到身体前所未有的轻松，走路都觉的舒服，感觉干啥都有劲。我身体恢复了健康，干事也更有劲头了。

修炼后，我严格按照法轮大法真、善、忍的标准做好人，做生意时不骗人、不骂人，诚信经营，获得顾客的认可和信任，生意越来越好。

印象比较深刻的一件事是，修大法之前，丈夫给各批发部送产品，每次收回的货款中总有三、四百元的假钞。我们辛辛苦苦做生意，收到假钞的心情可想而知，那时的我们就会将假钞送人，或者自己花掉。修炼之后，我认识到作为一名大法修炼人，不能花假钞骗人，想到自己收到假钞的痛苦，别人也是感同身受。我一把火把收到的假钞全部烧了，同时也烧掉了我的利益之心。经过这件事，我更深刻的认识到，按照大法真、善、忍的标准做事，是我应该时时都要做到的。

说来也神奇，自我烧掉那些假钞以后，二十多年来，我再没有收到过一张假钞。我悟到因为我做对了选择，是师父在鼓励、加持我。

我和丈夫约定，只要我们做一



天生意，就要按照法轮大法真、善、忍的标准诚信经营，要不就不做。丈夫亲眼见证了大法让我从一个半残的废人变成了一个健康快乐的人，也非常感谢大法师父，他也做出了要按照真、善、忍标准诚信经营的承诺。

随着诚信经营，越来越多的批发部都愿意到我家来进货，我家的积蓄越来越多，日子越过越红火，我家成了当地这类产品最大的批发商，这在没修炼前更是我们这个家庭想都不敢想的事情。

丈夫支持我修炼大法，逢人也会说起我修炼前后的变化。◇

走近法轮功

法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5800多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40多种文字，在全球传播。上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能够能够在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。



吉林市法轮功学员刘玉海含冤离世

【明慧网】吉林市法轮功学员刘玉海，二零一二年五月二十九日晚被绑架、非法判刑四年，他在吉林监狱被迫害得出现高血糖、脑血栓，造成身体和心灵上不可逆转的伤害，回家后一年多就含冤离世，终年六十三岁。在冤狱期间，刘玉海的父亲、母亲和妻子郑翠芬相继离世，都未见到最后一面。

刘玉海家住吉林市高新区，原吉林市轻型厂职工。他修炼法轮功前身体不好，患有矽肺、咳嗽、高血及高血压等疾病；一九九六年修炼法轮功后，身心受益，道德回升，身体非常健康，带动全家人学炼大法。

二零一二年五月二十九日晚十点多钟，有人来敲门，问楼下的车是不是他家的。刘玉海说是他女儿的。刘玉海一边叫女儿起来，一边把门打开。随即吉林市丰满区长江街派出所所长华刚等三名警察闯了进来，直奔刘玉海的女儿刘丽，问她的丈夫是否在家，追问在哪儿？问他的电话号码，刘丽没有告诉他们。于是这仨人就进屋乱翻，刘丽想抢回自己的包，被他们用胳膊夹住了头，铐上手铐带到楼下。刘玉海家的面包车停在楼下，警察又去搜车。他们看到刘玉海家有电脑等物品，华刚就又找来十多个人，抢走刘玉海家很多私人财物，并把刘玉海和他女儿一起绑架到长江街派出所。刘丽当天晚上被放回家。

第二天刘玉海被送到吉林市看守所非法关押。刘玉海的父母当时已是八十多岁高龄的病人，一直苦苦想见儿子，但终没有实现。他母亲于八月二日晚七点多钟与世长辞，到死都没能见上儿子一面。

八月三日早，刘玉海的家人找到高新区公安分局经济犯罪侦查大队大队长赵忠，要求让刘玉海回家看老母亲最后一眼。侦查大队答复：刘玉海的案子已转到了检察院。家人又到了检察院，检察院相

关人员说案子根本就没有转过来，“他们也太过份了”（指侦查大队）。家人又回到了高新分局找到了国保大队胡科长，胡科长说他们管不了。后介绍家人到看守所直接找所长协商。看守所苏姓头头出来和家人说：放人得办案单位出面和他们协商方可办此事。就这样家人又回到了长江路派出所找到了所长滑刚，滑刚说：管不了这事，什么事都成，就法轮功这事不能管，你们去找市公安局局长，他局长写条或来电话就办，最后强行把家属轰了出来。

九月十四日刘玉海的家属到吉林市高新区检察院要人，高新区检察院回答：刘玉海的案子已经移交高新区法院，并开完庭了。家属又去高新区法院找刑事庭庭长王某问案情，王某说现在还没有结果。问为什么开庭没通知家属，他支吾半天也没说出缘由，推托说在法院发告知了，还说等有结果通知家属。

十一月二十七日，家人又找到高新区法院刑事庭询问，庭长王某在电话中说已经在十一月二十四日给刘玉海下了判决书，刑期四年。家人质问：“我们二十二日、二十三日都来要人，你们为什么不告诉二十四日判决？开庭不通知家属，判决也没通知家属。”王某竟无赖地说：“我凭什么通知你们。现在你们不知道了吗？”家人据理力争：“你们这是在知法犯法！”王某无理道：“我不跟你说这个。”

刘玉海被劫持到吉林监狱。二零一三年三月二十八日，刘玉海的家人到吉林监狱探视刘玉海，可等到快十点了才看见面容憔悴的刘玉海出现，旁边有一个警察手拿着电话监听他们的谈话。家人关切地询问为啥这么久才出来，刘玉海眼含泪水说：十五号就被送到教育监区“转化”，不“转化”不让接见，无奈写下几书才让他出来见家人。亲属只说了一句“都最后了写了可

惜了”，就被刘玉海旁边的警察抢下话筒终止探视，前后不到一分钟。看见泪水在眼里打转、被狱警强行带走的刘玉海，家人知道他一定是在无法承受酷刑的极限下才写了所谓的几书，家属问外面的警察监听谈话，抢下话筒，强行带走刘玉海的是谁？警察回答是王元春（多年来专迫害法轮功的主要责任人、罪魁祸首）。

四月中旬家属又去探视刘玉海，这次刘玉海身后站着两个狱警，恶警王元春站在旁边手拿话筒监听，家属身后站着两个狱警监视。王元春阻止刘玉海的妻子和刘通话，威胁刘的妻子到派出所开一个不炼功的证明就让通话，家人指出拿出法律条文王元春无言以对，还是只让刘妻在旁边看着刘的女儿，外孙女与刘通话。刘玉海告诉，过几天就要做胰腺手术，其余的什么都不敢说。

刘玉海在监狱被迫害得出现高血糖、脑血栓，被送进吉林市四六五医院，监狱方面深夜通知女儿其父亲病危，女儿第二天一早就赶到医院，看到病危的父亲在医院还有两名恶警看管，双手和双脚还带着沉重的手铐和脚链。经过医治，刘玉海的病情稳定一些，晚上要去厕所恶警不准，小便还可以自己用夜壶接，大便就让拉在裤子里。迫害造成刘玉海身体和心灵上不可逆转的伤害，回家后一年多就离世了。

在刘玉海遭受冤狱期间，刘玉海的父亲，母亲和妻子郑翠芬相继离世，都未见到最后一面。妻子郑翠芬，修炼法轮功后，身心受益、道德回升，是周围人公认的好人。二零一三年秋天同是修炼法轮功的女儿刘丽、女婿姜威被非法抓捕关押，外孙女才六岁。郑翠芬一直坚持不懈的营救要人，最终女儿、女婿被放回家。在多重打击之下，郑翠芬于二零一四年二月初含冤离世，年仅62岁。◇